ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΗΜΑ ΓΛΩΣΣΩΝ – 2010

“A one way journey” με συντονίστρια την Καθηγήτρια Αγγλικής, κ. Παρασκευή Φίλη. Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε στο Γυμνάσιο Κουτσοποδίου Αργολίδας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Mε αφορμή τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι πρόσφυγες στην προσπάθειά τους να φθάσουν στις νέες τους πατρίδες, η ομάδα δημιουργικής γραφής του Γυμνασίου Κουτσοποδίου Αργολίδας δημιούργησε ένα βιβλίο για τις περιπέτειες μιας οικογένειας από το Αφγανιστάν που προσπαθεί να φθάσει στην Ελλάδα, τη χώρα που έχουν επιλέξει για να ζήσουν ελεύθεροι.

Οι νεαροί συγγραφείς, μια ομάδα από δεκαπέντε μαθητές ηλικίας δεκατριών ετών από το προχωρημένο τμήμα των Αγγλικών του σχολείου, συμφώνησαν για την πλοκή και έγραψαν μια ιστορία πάνω σε ένα πολύ ευαίσθητο θέμα που οι ίδιοι θεώρησαν ενδιαφέρον. Το μυθιστόρημα που προέκυψε ήταν αποτέλεσμα ομαδικής δουλειάς. Οι μαθητές συνέχιζαν τη συγγραφή από το σημείο που σταματούσαν οι συμμαθητές τους, προσθέτοντας κάθε φορά μία ή και περισσότερες παραγράφους. Η καθηγήτρια των Αγγλικών παρενέβαινε μόνο για να διορθώσει τα ορθογραφικά και γραμματικά λάθη. Η εξέλιξη της πλοκής αφέθηκε αποκλειστικά στους μαθητές οι οποίοι έπρεπε κάθε φορά να διαβάζουν τι είχαν γράψει οι συμμαθητές τους προτού προσθέσουν τη δική τους συμβολή στην ιστορία. Με σκοπό να εμπλουτίσουν την ιστορία οι μαθητές έψαχναν στο διαδίκτυο και στον τύπο και έβρισκαν υλικό σχετικό με τους πρόσφυγες ενώ αντάλλασσαν πληροφορίες για πηγές που θα μπορούσαν να χρησιμοποιήσουν στη συγγραφή του βιβλίου.
Οι μαθητές επέδειξαν ενθουσιασμό και δέσμευση για το έργο που υλοποιούσαν. Παρέδιδαν χωρίς καθυστερήσεις τα κείμενά τους έτσι ώστε η συγγραφή να συνεχίζεται απρόσκοπτα και πέρασαν αρκετό από τον ελεύθερο χρόνο τους στο σχολείο ανταλλάσσοντας ιδέες για την εξέλιξη της ιστορίας. Τα επιτεύγματά τους στην ξένη γλώσσα, όπως και το γεγονός ότι οι ίδιοι αποφάσιζαν για το τι επρόκειτο να συμβεί και με ποιο τρόπο είχαν θετική επίδραση στην αυτοπεποίθησή τους. Βελτίωση παρουσίασαν και οι επιδόσεις τους στη δημιουργική γραφή.  
Επιπλέον, μέσα από τη συγγραφή της ιστορίας οι μαθητές ήρθαν σε επαφή  με τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι πρόσφυγες και αυτό συνετέλεσε ώστε να αναπτυχθούν συναισθήματα όπως η κατανόηση και η συμπόνια απέναντι σε αυτή την κοινωνικά ευάλωτη ομάδα.
Η τοπική κοινωνία υποδέχθηκε θετικά αυτή την πρωτοβουλία που υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της διδασκαλίας του μαθήματος της Αγγλικής γλώσσας  σε ένα δημόσιο σχολείο και χρηματοδότησε την έκδοση του βιβλίου σε περιορισμένο αριθμό αντιτύπων.
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