ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΗΜΑ ΓΛΩΣΣΩΝ – 2012

 «Ελληνικά για Μετανάστες Γονείς (ΕΛΜΕΓΟ)», με συντονιστή τον Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Γεώργιο Ανδρουλάκη. Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης, Εργαστήριο Μελέτης, Διδασκαλίας, Διάδοσης της Ελληνικής Γλώσσας.
ΠΕΡΙΛΗΨΗ
To πρόγραμμα ΕΛΜΕΓΟ χρηματοδοτήθηκε από την Επιτροπή Ερευνών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας μετά από επιλογή, στο πλαίσιο πρόσκλησης για στοχευμένες δράσεις με διακριτή προσφορά στην κοινωνία. Διάρκεσε από 1/11/2010 ως 31/7/2012 και υλοποιήθηκε από το Εργαστήριο ΜΔΔ Ελληνικής Γλώσσας, σε συνεργασία με άλλα δύο Εργαστήρια του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.
Βασικός σκοπός και αντικείμενο του έργου ήταν η προσφορά ειδικών μαθημάτων ελληνικής γλώσσας, που επιτρέπουν σε μετανάστες/-ριες – γονείς να αναπτύξουν τις απαραίτητες δεξιότητες για την αποτελεσματική επικοινωνία με τα σχολεία όπου φοιτούν τα παιδιά τους, ώστε να διευκολυνθεί η ένταξη των μεταναστών/-ριών στην ελληνική κοινωνία. Η συμμετοχή των μεταναστών/-ριών ήταν εθελοντική και δωρεάν.
Επιμέρους αποτελέσματα του ΕΛΜΕΓΟ είναι τα εξής:
α) Συμβολή της επιστημονικής έρευνας: 

i) στην υιοθέτηση θετικών στάσεων απέναντι στην πολυγλωσσία που συνδέεται με τη μετανάστευση, σε μια ανοιχτή κοινωνία με λιγότερη ξενοφοβία, 

ii) στη βελτίωση  των δεξιοτήτων των μεταναστών/-ριών στην ελληνική γλώσσα, αλλά και στην αξιοποίηση των γλωσσών της μετανάστευσης στην Ελλάδα,
β) Ευαισθητοποίηση των εκπαιδευτικών φορέων και των στελεχών τους σχετικά με τις δυνατότητες αξιοποίησης της πολυγλωσσίας και της πολυπολιτισμικότητας με άξονα την κοινωνική συνοχή. 

γ) Συνεισφορά στη βελτίωση των σχέσεων της οικογένειας με το σχολείο, για την ανάπτυξη δημιουργικής συνεργασίας.

δ) Προώθηση του συντονισμού και της συνεργασίας μεταξύ σχολείου, πανεπιστημίου, τοπικής αυτοδιοίκησης και μεταναστευτικών οργανώσεων.
Τα στάδια υλοποίησης του έργου ήταν τα ακόλουθα έξι:

1) Καταγραφή του κοινού-στόχου. 

2) Επισκόπηση της σχετικής διεθνούς βιβλιογραφίας και εντοπισμός καλών πρακτικών για τη γλωσσική κατάρτιση μεταναστών/-ριών – γονέων.

3) Ανίχνευση και ανάλυση γλωσσικών και επικοινωνιακών αναγκών.

4) Καθορισμός των μαθησιακών στόχων και συγκρότηση ειδικού αναλυτικού προγράμματος – Σχεδιασμός διδακτικού υλικού - Προγραμματισμός εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων. 

5) Πραγματοποίηση μαθημάτων: 4 τμήματα των 13 ατόμων.
6) Αποτίμηση των πραγματοποιηθέντων μαθημάτων και δημιουργία ενός πακέτου πόρων και εμπειριών.
Website: http://www.greeklanglab.gr   (ΕΛΜΕΓΟ)
ΕΛΜΕΓΟ, Γ. Ανδρουλάκης (Ε.Υ.)                                                                                            Περίληψη

