ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΗΜΑ ΓΛΩΣΣΩΝ – 2012

«Η εφαρμογή της εικονικής πλατφόρμας μάθησης Moodle στην εκμάθηση της Γερμανικής ως ξένης γλώσσας στο Γυμνάσιο στο πλαίσιο ενός σεναρίου υβριδικής μάθησης», με συντονίστρια την Εκπαιδευτικό Γερμανικής κ. Αικατερίνη Γούλα. Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε στο 1o Γυμνάσιο Σάμου.
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Η παρούσα πρωτοβουλία πραγματεύεται την εφαρμογή της εικονικής πλατφόρμας μάθησης Moodle στο μάθημα της Γερμανικής ως ξένης γλώσσας σε ένα ελληνικό Γυμνάσιο. Για το σκοπό αυτό χρησιμοποιήθηκε ως οργανωτικό πλαίσιο το «ολοκληρωμένο σενάριο» υβριδικής μάθησης, όχι μόνο γιατί προβλέπει το συνδυασμό μιας φάσης πρόσωπο-με-πρόσωπο και μιας ηλεκτρονικής φάσης, αλλά και γιατί επιδιώκει μια αρμονική σύνδεση των μαθησιακών εμπειριών που αποκτώνται στα δύο αυτά στάδια, προσανατολισμένη στην επίτευξη των διδακτικών στόχων. Συνεπώς το ηλεκτρονικό μαθησιακό περιβάλλον κατασκευάστηκε με γνώμονα την ομαλή ενσωμάτωση των ηλεκτρονικών φάσεων στο σχολικό μάθημα. Στην εικονική πλατφόρμα σχεδιάστηκαν συμπληρωματικές δραστηριότητες για την καλύτερη ανταπόκριση στις ανάγκες της συγκεκριμένης μαθησιακής ομάδας, για την εμβάθυνση στη Γερμανική κουλτούρα, για την απόδοση μεγαλύτερης αυθεντικότητας και επικαιρότητας στο μάθημα των Γερμανικών και την ενίσχυση κυρίως της ικανότητας παραγωγής γραπτού και προφορικού λόγου. Η εικονική πλατφόρμα μάθησης δε λειτούργησε ως απλή πηγή άντλησης πληροφοριών, αλλά ως περιβάλλον αυθεντικής ηλεκτρονικής επικοινωνίας, συνεργασίας και συνέργειας των μαθητών.

Επιπλέον επιδιώχθηκε μια σταδιακή μετάβαση από το καθοδηγητικό στο διερευνητικό και στη συνέχεια στο δυναμικό διδακτικό σενάριο, ώστε οι μαθητές να αποκτήσουν σύμφωνα με την εποικοδομιστική προσέγγιση την ικανότητα αυτόνομης συμμετοχής στη μαθησιακή διαδικασία. Συνεπώς οι μαθητές οδηγήθηκαν βαθμιαία από μια καθοδηγούμενη μάθηση σε έναν αρκετά μεγάλο βαθμό αυτονομίας. Με αυτήν την έννοια δόθηκε μεν ιδιαίτερο βάρος στα σχέδια εργασίας, τα οποία επιτυγχάνουν πλέον αποτελεσματικά την ενεργοποίηση του μαθητή, αλλά η εξοικείωση με αυτά πραγματοποιήθηκε σταδιακά, καθώς προηγήθηκε μια ιστοεξερεύνηση και κατά τη διάρκεια των σχεδίων εργασίας ακολουθήθηκε ένας αρκετά μεγάλος βαθμός καθοδήγησης των μαθητών. 

Τέλος διενεργήθηκε αξιολόγηση του υβριδικού αυτού κύκλου μαθημάτων από τους μαθητές με συμπλήρωση ερωτηματολογίου. Συμπερασματικά η πρωτοβουλία αυτή απέδειξε την προστιθέμενη αξία της εικονικής πλατφόρμας Moodle στη σημερινή κοινωνία της πληροφορίας, καθιστώντας τους νέους που μαθαίνουν μια ξένη γλώσσα ικανούς να κατασκευάζουν αυτόνομα, αλλά και συνεργατικά νέα γνώση. 
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