ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΗΜΑ ΓΛΩΣΣΩΝ – 2009
«Arsakeio Cha-Cha-Cha» (Changes-Chances-Challenges / Αλλαγές-Ευκαιρίες-Προκλήσεις), με συντονίστριες τις Καθηγήτριες Αγγλικής κ.κ. Άννα Οικονόμου και Παναγιώτα Οικονόμου. Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε στο Αρσάκειο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Στο Αρσάκειο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης, 30 μαθητές από τα δύο προχωρημένα τμήματα αγγλικών της Α΄ τάξης, με αφορμή την ενότητα του βιβλίου τους σχετικά με τον τουρισμό, εκπόνησαν μια διαθεματική σχολική εργασία. Ο ευφάνταστος και μουσικός τίτλος της «Arsakeio Cha-Cha-Cha» (Changes-Chances-Challenges, που σημαίνει Αλλαγές-Ευκαιρίες-Προκλήσεις) είχε στόχο να εμπνεύσει τους μαθητές να υποδυθούν τους αντιπροσώπους του ομώνυμου και φανταστικού τουριστικού πρακτορείου, το οποίο εξειδικεύεται σε εξεζητημένα ξενοδοχεία και σε επισκέψεις ονομαστών μνημείων σε όλο τον κόσμο.

Απώτερος σκοπός ήταν να χρησιμοποιήσουν τα παιδιά τη γλώσσα-στόχο για να εξοικειωθούν με τη διαδικτυακή έρευνα, να ταξιδέψουν εικονικά σε παγκόσμια μνημεία πολιτισμού, να επισκεφτούν εναλλακτικά καταλύματα και, παράλληλα, να βιώσουν πτυχές από την πραγματικότητα ενός τουριστικού επαγγέλματος. Τελικά, τα δύο τμήματα αγγλικών συναντήθηκαν στο αμφιθέατρο του σχολείου, όπου παρουσιάστηκαν οι ατομικές εργασίες και προσομοιώθηκε με επιτυχία η διαφημιστική καμπάνια του υποτιθέμενου ταξιδιωτικού πρακτορείου από «επαγγελματίες»-μαθητές σε συνομηλίκους τους «πελάτες»-μαθητές.

Η μεθοδολογία της «Ενιαίας Εκμάθησης Περιεχομένου και Γλώσσας» (Content and Language Integrated Learning — CLIL) που υιοθετήθηκε, αποτέλεσε καινοτομία που διευκόλυνε την αυθόρμητη εκμάθηση της γλώσσας-στόχου. Οι μαθητές ωφελήθηκαν επίσης από τις αρχές της βιωματικής μάθησης καθώς ανέλαβαν επαγγελματικούς ρόλους και χρειάστηκε να αποδείξουν τις νεοαποκτηθείσες γλωσσικές τους δεξιότητες μπροστά σε κοινό. Ταυτόχρονα, η αγγλική γλώσσα αποτέλεσε το εργαλείο μέσω του οποίου οι μαθητές προσέγγισαν μνημεία διεθνούς φήμης, γεγονός το οποίο ενδυνάμωσε το ενδιαφέρον τους για τον πολιτισμό διάφορων ευρωπαϊκών χωρών.
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