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1 Εγγραφή 
1.1 Σελίδα εισόδου (Log in Page)
Όταν δημιουργηθεί ένα προφίλ χρήστη, ο τελευταίος λαμβάνει ένα μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) για να εγγραφεί στο ECAS (Σύστημα Διαπίστευσης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής). Ο χρήστης έχει στη διάθεσή του 1 ώρα και 30 λεπτά για να πραγματοποιήσει την εγγραφή αυτή. Τι θα συμβεί αν ο χρήστης δεν κάνει την εγγραφή μέσα στο χρόνο αυτό;  
Πρέπει να μεταβείτε στη σελίδα εγγραφής ECAS και να ζητήσετε εκ νέου πρόσβαση.
Όταν δημιουργηθεί το προφίλ χρήστη, το αυτόματο e-mail ενημερώνει ότι η εγγραφή στο ECAS πρέπει να γίνει εντός της 1 ώρας και 30 λεπτών. Από πότε ξεκινά να μετρά ο χρόνος αυτός; 
Ο χρόνος της 1 ώρας και 30 λεπτών ξεκινά από τη στιγμή που αποστέλλεται το μήνυμα.
Αν ο συμμετέχων έχει ξεχάσει τον κωδικό πρόσβασής του (password), υπάρχει κάποια διαδικασία που μπορεί να ακολουθήσει;  
Ναι, υπάρχει ένας σύνδεσμος στη σελίδα εγγραφής με τίτλο "password forgotten" («ξεχασμένος κωδικός πρόσβασης»)
1.2 Προφίλ χρήστη, προβολές και εργασίες 
Μπορεί ένας χρήστης της ΕΜ (Εθνικής Μονάδας) να βλέπει την οθόνη με τον ίδιο τρόπο που τη βλέπει και ένας δικαιούχος-χρήστης; 
Όχι, οι χρήστες της ΕΜ έχουν διαφορετική προβολή της εφαρμογής. 
Ποιος θα δημιουργήσει τον LLP Coordinator (Συντονιστή του Προγράμματος Δια Βίου Μάθηση);
Ο χρήστης Administrator EAC (δεν εμφανίζεται στις παρουσιάσεις) θα δημιουργήσει τον LLP coordinator user. 

Είναι δυνατή η διαγραφή ενός σχεδίου (project) από το εργαλείο κινητικότητας; 
Όχι. Τα σχέδια που εισάγονται στο Εργαλείο Κινητικότητας δεν μπορούν να διαγραφούν.
2 Μενού/Περιεχόμενο του Εργαλείου Κινητικότητας 
2.1 Αριθμός Σχεδίου / Περίληψη Σχεδίου 
Οι περισσότερες Εθνικές Μονάδες χρησιμοποιούν το δικό τους αριθμό σχεδίου («Εθνική Ταυτότητα»). Από τη στιγμή που το σχέδιο εντάσσεται στο Εργαλείο Κινητικότητας, του αποδίδεται ένας αριθμός σχεδίου (που δεν είναι η Εθνική Ταυτότητα). Είναι δυνατόν να αλλαχτεί ο αριθμός αυτός;  
Δεν μπορείτε να αλλάξετε τον αριθμό σχεδίου που δημιουργείται αυτόματα. Η Εθνική Ταυτότητα (αν εισαχθεί στο LLP Link) εισάγεται στο MT και μπορεί να εντοπιστεί στα στοιχεία Σχεδίου. Μετά την εισαγωγή των στοιχείων του σχεδίου, η Εθνική Ταυτότητα δεν γίνεται να τροποποιηθεί.   
Μπορούν να γίνουν αλλαγές στην περίληψη σχεδίου από το  LLPLink?
Αλλαγές στην περίληψη σχεδίου μπορούν να γίνουν μόνο μέσα από το LLPLink. Η περίληψη δεν εμφανίζεται στο Εργαλείο Κινητικότητας.  
2.2 Εταίροι 
Αν προστεθούν νέοι εταίροι στο σχέδιο του Εργαλείου Κινητικότητας, το νέο περιεχόμενο αντιγράφεται αυτόματα στο LLPLink;  
Όχι. Η πληροφορία θα είναι ορατή στην έκθεση του δικαιούχου (Final Report Reply στο LLPLink). Για να υπάρχει συνέπεια στα δεδομένα, αν η αλλαγή αυτή γίνει δεκτή από την Εθνική Μονάδα (ΕΜ), ο χρήστης της Εθνικής Μονάδας θα πρέπει να προσαρμόσει την πληροφορία με το χέρι στο LLPLink, στο κύριο σχέδιο (main project), καθότι τα πεδία δεν ενημερώνονται αυτόματα. 
Ποιος είναι ο κύριος λόγος για τη δημιουργία ενός οργανισμού-εταίρου στο Εργαλείο Κινητικότητας; 
Οι οργανισμοί-εταίροι μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως ενδιάμεσοι οργανισμοί είτε από υφιστάμενους εταίρους υποδοχής είτε από εταίρους αποστολής. Επίσης, κατά τη διάρκεια ζωής του σχεδίου, οι εταίροι ενδέχεται να αλλάξουν –κάποιοι μπορεί να παραιτηθούν, ενώ άλλοι μπορεί να προστεθούν στο σχέδιο. 
Οι εταίροι έχουν ήδη εισαχθεί στο LLPLink. Θα γίνει εισαγωγή τους και στο Εργαλείο Κινητικότητας όταν ο χρήστης της Εθνικής Μονάδας αποστείλει "Beneficiary report request" («Αίτημα για έκθεση δικαιούχου»); 
Ναι, όλα τα στοιχεία εταίρων εισάγονται στο Εργαλείο Κινητικότητας όταν γίνεται εκκίνηση του σχεδίου (initialization) στο LLPLink. Στη συνέχεια οι όποιες αλλαγές στα στοιχεία εταίρων πρέπει να εισάγονται τόσο στο LLPLink από την ΕΜ, όσο και στο Εργαλείο Κινητικότητας από το Δικαιούχο. 
Τι θα συμβεί αν αλλάξουν οι εταίροι; 
Πρέπει να τηρηθεί μια διαδικασία τροποποίησης και το σχέδιο πρέπει να προσαρμοστεί πρώτα στο LLPLink από ηνΕΜ. Οι αλλαγές/προσαρμογές θα αποσταλούν από το LLPLink στο MT, για πληροφοριακούς λόγους, δημιουργώντας ένα αίτημα για νέα έκθεση. Στη συνέχεια θα ζητηθεί από το Δικαιούχο να προσαρμόσει τις πληροφορίες στο ΜΤ αναλόγως. Μέσα στο ΜΤ, θα πρέπει πρώτα να διαγραφεί ο παλιός εταίρους προτού προστεθεί ένας νέος.  Με αυτόν τον τρόπο δεν ενημερώνονται αυτόματα τα στοιχεία στο  LLPLink, αλλά τα ενημερωμένα δεδομένα που εισήχθηκαν στο ΜΤ θα χρησιμοποιηθούν από τις εκθέσεις.

2.3 Δικαιούχος-Χρήστης
Υπάρχει περιορισμός στον αριθμό των ατόμων επικοινωνίας ενός δικαιούχου που μπορούν να προστεθούν; 
Δεν υπάρχει κανένας περιορισμός στον αριθμός των ατόμων επικοινωνίας που μπορούν να προστεθούν.
Αν η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) του δικαιούχου-χρήστη έχει αλλάξει, που πρέπει να γίνει η σχετική ενημέρωση; Πως θα επηρεάσει η αλλαγή αυτή το λογαριασμό ECAS; 
Η καλύτερη επιλογή είναι να προστεθεί η νέα διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) στη Λίστα Επαφών-Δικαιούχων (Beneficiary Contact list) και στη συνέχεια να διαγραφεί η προηγούμενη Λίστα Επαφών. Ενδεχομένως, να πρέπει να δημιουργηθεί ένας νέος λογαριασμός ECAS στην περίπτωση που το νέο e-mail δεν είναι ακόμα συσχετισμένο με ένα λογαριασμό ECAS.
Μετά την προσθήκη ενός νέου δικαιούχου-χρήστη (λόγω του ότι ο ήδη υπάρχων στο LLPLink δεν εργάζεται πλέον εκεί), πού αποστέλλεται το e-mail όταν υποβάλλεται αίτημα για έκθεση; Σε όλους τους δικαιούχους-χρήστες ή μόνο στο νέο χρήστη; 
Το e-mail γνωστοποίησης λαμβάνεται από όλους όσους υπάρχουν στη Λίστα Επαφών-Δικαιούχων. 
2.4 Συμμετέχοντες 
Τι συμβαίνει όταν 2 συμμετέχοντες έχουν την ίδια ηλεκτρονική διεύθυνση;
Ο δεύτερος συμμετέχων δεν μπορεί να εγγραφεί στο ίδιο σχέδιο (project). Η ίδια ηλεκτρονική διεύθυνση (e-mail) μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο σε διαφορετικά σχέδια.  
2.5 Κινητικότητα και Εμπειρίες Κινητικότητας 
Κάποιος έχει δημιουργήσει 2 διαφορετικές εμπειρίες κινητικότητας για το ίδιο πρόσωπο. Δημιουργεί αυτό κάποιο πρόβλημα;
Δεν δημιουργείται κανένα πρόβλημα. Ένα πιθανό αίτιο για αυτό είναι να απαιτούνται δύο διαφορετικές εκθέσεις σε διαφορετικούς χρόνους και ο Οργανισμός-Δικαιούχος να μην θέλει να περιμένει για να λάβει feedback για την πρώτη κινητικότητα.  
2.6 Προϋπολογισμός 
Είναι δυνατό να υπάρχει εμπειρία κινητικότητας με μηδενικό προϋπολογισμό ως προς τα έξοδα ταξιδιού και διαβίωσης; 
Ναι, είναι δυνατόν να υπάρξει μια εμπειρία κινητικότητας με μηδενικό προϋπολογισμό. Ωστόσο, στην περίπτωση αυτή, δεν μπορεί να δημιουργηθεί Έκθεση Δικαιούχου. 
2.7 Ενημέρωση στοιχείων στο ΜΤ και σχέση με το LLPLink
Ο δικαιούχος-χρήστης αποστέλλει την τελική έκθεση στο Χρήστη της ΕΜ και η έκθεση εισάγεται στο LLPLink. Μετά από λίγες ημέρες, για το ίδιο σχέδιο, ο χρήστης της ΕΜ αλλάζει κάτι στο LLPLink. Τι ακριβώς ενημερώνεται στο Εργαλείο Κινητικότητας; 
Αν η τελική έκθεση εγκρίθηκε από την ΕΜ, κατά κανόνα δεν υπάρχει νόημα στο να αλλαχτούν στοιχεία στο LLPLink στη συνέχεια, εκτός κι αν ο στόχος είναι να προσαρμοστούν στοιχεία του σχεδίου στα στοιχεία της τελικής έκθεσης. 
Τα μοναδικά στοιχεία που μπορούν να «αντιγραφούν» από την τελική έκθεση στο LLPLink master project είναι αυτά που αφορούν στον προϋπολογισμό. Αυτό πραγματοποιείται κάνοντας «κλικ» στο κουμπί "Copy Budget" («Αντιγραφή Προϋπολογισμού») στη γραμμή  FRP (Final Report Reply).

Αν η τελική έκθεση απορρίφθηκε και πραγματοποιηθούν αλλαγές στο LLPLink, οι αλλαγές αυτές πρέπει να εισαχθούν με το χέρι στο MT. Οι αλλαγές που εισάγονται στο MT θα είναι ορατές σε οποιαδήποτε έκθεση που δημιουργείται μετά την πραγματοποίηση των αλλαγών. 
Είναι υποχρεωτικό να ενημερώνονται τα πεδία στο LLPLink όταν γίνεται μια αλλαγή στο Εργαλείο Κινητικότητας; Ποιες είναι οι επιχειρησιακές απαιτήσεις; 
Προκειμένου να υπάρχει συνέπεια στα δεδομένα, συνιστάται ο συγχρονισμός στις συμβατικές πληροφορίες, όπως, επωνυμίες εταίρων, διευθύνσεις, κτλ. Η Εθνική Μονάδα οφείλει να ορίσει επακριβώς ποια σειρά πληροφοριών απαιτεί συγχρονισμό.
3 Εκθέσεις 
3.1 Περιεχόμενα 
Μπορούν οι χρήστες της ΕΜ να προσθέσουν τη δική τους ερώτηση ή ερωτήσεις στο έντυπο έκθεσης; 
Όχι, δεν μπορούν να προστεθούν νέα πεδία. 
Το περιεχόμενο της έκθεσης συμμετέχοντος είναι διαφορετικό για κάθε δράση; 
Ναι, το περιεχόμενο των εκθέσεων είναι διαφορετικό για κάθε διαφορετική δράση. 
Θα είναι τα στοιχεία της έκθεσης συμμετέχοντος διαθέσιμα για τις Εθνικές Μονάδες (ΕΜ)  (εκτός των στοιχείων του περιέχονται στην έκθεση Δικαιούχου); 
Οι εκθέσεις συμμετεχόντων είναι προσβάσιμες μέσα από το Εργαλείο Κινητικότητας για τους χρήστες της ΕΜ, ενώ τα στατιστικά στοιχεία θα είναι διαθέσιμα για τις ΕΜ μέσω εκθέσεων δικαιούχων-οργανισμών.
Αν απορριφθεί το FRP (final report reply), ποια βήματα ακολουθούνται;  
Αν υποβληθεί μια τελική έκθεση και εντοπιστεί κάποιο πρόβλημα, η ΕΜ πρέπει να επικοινωνήσει με το δικαιούχο και να του/της ζητήσει να αλλάξει τα στοιχεία και να υποβάλλει εκ νέου την έκθεση, η οποία στη συνέχεια μπορεί να εγκριθεί στο LLPLink αν δεν υπάρχουν περαιτέρω προβλήματα.   
Θα υπάρχουν εκθέσεις Δικαιούχου-Οργανισμού που να αναφέρουν απόρριψη της τελικής αναφοράς δικαιούχου;
Θα υπάρχουν εκθέσεις BO που θα εμπεριέχουν την πληροφορία αυτή.  

Ποια είναι η σχέση μεταξύ της Έκθεσης Δικαιούχου και του αιτήματος τελικής έκθεσης στο LLPLink;
Η έκθεση Δικαιούχου που παρουσιάζεται στο ΜΤ βασίζεται σε δεδομένα που έχουν ενημερωθεί στο ΜΤ από τον δικαιούχο, συνεπώς μπορεί να υπάρχουν διαφορές με τα αρχικά δεδομένα που μεταφέρθηκαν από το LLPLink στο  MT. 

Ωστόσο, η έκθεση Δικαιούχου βασίζεται επίσης σε έντυπο έκθεσης (template [σχεδιότυπο])  που αποστέλλεται όταν υποβάλλεται αίτημα Έκθεσης Δικαιούχου στο LLPLink (όταν τα δεδομένα μεταφέρονται στο MT). Έτσι, όταν μια Έκθεση Δικαιούχου αποστέλλεται από το ΜΤ, δημιουργείται μια γραμμή FRP (Final Report Reply) στο LLPLink κάτω από το αίτημα για αρχική έκθεση που δείχνει ξεκάθαρα τη σχέση μεταξύ των δύο. 
Είναι υποχρεωτική η χρήση της λειτουργίας "Copy budget" («Αντιγραφή προϋπολογισμού») στο LLPLink?

Όχι, δεν είναι υποχρεωτική η χρήση της λειτουργίας "Copy budget" («Αντιγραφή προϋπολογισμού»),  αλλά είναι καλό να εφαρμόζεται καθότι ο προϋπολογισμός που αναφέρεται στην έκθεση πρέπει να εμφανίζεται στην αντίστοιχη έκδοση προϋπολογισμού (Τελικός προϋπολογισμός/αιτούμενη επιδότηση)  του κύριου σχεδίου (main project).
Μπορεί να δημιουργηθεί μια έκθεση δικαιούχου αν δεν έχουν υποβληθεί όλες οι εκθέσεις συμμετεχόντων; 
Ναι, η έκθεση δικαιούχου μπορεί να δημιουργηθεί ακόμα και όταν δεν έχουν υποβληθεί όλες οι εκθέσεις συμμετεχόντων. Η έκθεση δικαιούχου περιλαμβάνει έναν ειδικό πίνακα όπου αναγράφονται με σαφήνεια οι πληροφορίες αυτές, στην ενότητα "PARTICIPANTS' REPORTS STATUS" («ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ»). 
Στην περίπτωση που μια έκθεση δικαιούχου έχει ήδη αποσταλεί και ο δικαιούχος επιθυμεί να την ενημερώσει ή να εισάγει αλλαγές, είναι εφικτό να το πραγματοποιήσει και να την αποστείλει εκ νέου; 
Ο Χρήστης της ΕΜ θα πρέπει αρχικά να απορρίψει την πρώτη έκθεση, και στη συνέχεια μπορεί να γίνει δεκτή η δεύτερη. Οι δικαιούχοι-χρήστες μπορούν απλώς να κλείσουν την έκθεση, να την ανοίξουν ξανά, να διορθώσουν τα αρχικά στοιχεία και να την υποβάλλουν εκ νέου.  Όσον αφορά στον προϋπολογισμό, η ΕΜ πρέπει να δεχτεί το αίτημα για έκθεση και να αντιγράψει το νέο προϋπολογισμό, χρησιμοποιώντας το κουμπί "Copy Budget" («Αντιγραφή προϋπολογισμού»).
Μετά την υποβολή της Έκθεσης Δικαιούχου, από ποια διαφορετικά status περνά η έκθεση; 
Το status θα παραμείνει "PDF ready" στο MT, και η διαχείριση της έκθεσης θα πραγματοποιηθεί στο LLPLink.

Από τη στιγμή υποβολής της έκθεσης Δικαιούχου, μπορεί ο τελευταίος να ανοίξει το υποβληθέν έγγραφο μέσω του Εργαλείου Κινητικότητας (και όχι μέσω του PDF που έχει αποθηκεύσει στον υπολογιστή του/της); 

Το περιεχόμενο της έκθεσης δικαιούχου δεν αποθηκεύεται στο Εργαλείο Κινητικότητας. Συνεπώς, η έκθεση δεν μπορεί να ανοίξει μέσα στο ΜΤ. Ό μόνος τρόπος για να τη δει ο δικαιούχος μετά την υποβολή της, είναι να ανοίξει το αρχείο PDF που έχει ήδη αποθηκεύσει.

Υπάρχει περιορισμός στον αριθμό των χαρακτήρων που μπορούν να εισαχθούν στα πεδία της έκθεσης (τα πεδία που προορίζονται για σχόλια); 
Ναι, υπάρχει. Είναι 2500 χαρακτήρες.
3.2 Χρόνος 
Αφού υποβληθεί η έκθεση από το συμμετέχοντα, πόσος χρόνος χρειάζεται για να εμφανιστεί στο Εργαλείο Κινητικότητας;
Κανονικά, μέχρι 15 λεπτά το πολύ. 
Όταν ο Δικαιούχος-χρήστης έχει κάνει «κλικ» στο "Prepare New Report" («Προετοιμασία Νέας Έκθεσης»), πόσος χρόνος μεσολαβεί προτού γίνει διαθέσιμη (downloadable)  στο Εργαλείο Κινητικότητας; 
Κανονικά, μέχρι 10 λεπτά το πολύ. 
Πόσος χρόνος χρειάζεται για την αντιγραφή δεδομένων από το LLPLink στο Εργαλείο Κινητικότητας;
15 λεπτά το πολύ. 
3.3 Πολλαπλές εκθέσεις 
Τι θα συμβεί αν ο δικαιούχος-χρήστης στείλει δύο εκθέσεις σε έναν συμμετέχοντα και ο τελευταίος απαντήσει μόνο στην πρώτη;  
Δεν έχει σημασία ποια έκθεση θα συμπληρωθεί, και οι δύο περιέχουν τις ίδιες πληροφορίες. Αν ο συμμετέχων λάβει δύο αιτήματα για έκθεση για την ίδια εμπειρία κινητικότητας, και συμπληρώσει και υποβάλλει μία, το Εργαλείο Κινητικότητας θα καταχωρήσει την έκθεση ως ληφθείσα και η διαδικασία σταματά εκεί. 
Στην περίπτωση που ο συμμετέχων δεν απάντησε στο πρώτο αίτημα για έκθεση, τότε μπορεί να σταλεί δεύτερο αίτημα. Αν ο συμμετέχων συμπληρώσει και υποβάλλει 2 εκθέσεις και ο Δικαιούχος-χρήστης δεχτεί κάτι τέτοιο, πως εμφανίζεται αυτό σε στατιστικό πλαίσιο;   
Ο δικαιούχος-χρήστης θα μπορεί να δεχτεί μόνο μια έκθεση ανά Εμπειρία Κινητικότητας.
Μπορούν οι ΕΜ να δουν αν έχει υποβληθεί αίτημα για μια έκθεση πολλές φορές; 
Ναι. Για κάθε αίτημα έκθεσης, μια νέα γραμμή αιτήματος έκθεσης (report request line)  προστίθεται στο Εργαλείο Κινητικότητας. 
Ισχύει ότι μπορεί κάποιος να ζητήσει/δημιουργήσει πολλαπλές Εκθέσεις Δικαιούχου όταν δεν έχει γίνει δεκτή καμία έκθεση; 
Μπορείτε να δημιουργήσετε περισσότερα αιτήματα, ακόμα και όταν έχουν γίνει δεκτές προηγούμενες εκθέσεις. Απλώς βεβαιωθείτε ότι στο τέλος μόνο μία έχει γίνει δεκτή στο LLPLink.
3.4 Αυτόματα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
Αναφορικά με το πραγματικό περιεχόμενο των αυτόματων μηνυμάτων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mails) που θα σταλούν από το εργαλείο κινητικότητας  (π.χ. γνωστοποίηση αποδοχής έκθεσης, μήνυμα απόρριψης έκθεσης, κτλ…): Θα υπάρχει προκαθορισμένο κείμενο; Και τι περιθώριο έχουν οι χρήστες να δακτυλογραφήσουν το δικό τους; 

Θα υπάρχει ένα αυτόματο μήνυμα με ορισμένες οδηγίες + στοιχεία επικοινωνίας της ΕΜ. (Τα μηνύματα θα προσαρμοστούν στο στάδιο της μετάφρασης). Τα μηνύματα θα δοθούν στις ΕΜ προς μετάφραση ή προσαρμογή πριν την έκδοση του εργαλείου. Αυτό είναι μέρος της μετάφρασης/προσαρμογής του GUI.
3.5 Λοιπές ερωτήσεις σχετικά με εκθέσεις 
Όσο οι προσωρινές εκθέσεις δεν είναι διαθέσιμες στο LLPLink, τι προτείνεται ως εναλλακτική λύση (workaround); Πότε θα είναι διαθέσιμες στο LLPLink;
Οι προσωρινές εκθέσεις θα πρέπει να είναι διαθέσιμες στο μέλλον από τη στιγμή που καθίστανται απαραίτητες για τα σχέδια (projects) του 2011.

Ποια διαδικασία πρέπει να ακολουθηθεί όταν ένας Συμμετέχων δεν μπορεί να υποβάλλει μια Έκθεση online λόγω προσωρινής offline κατάστασης του κεντρικού συστήματος; 
Ο Συμμετέχων πρέπει να αποστείλει e-mail στο Δικαιούχο Οργανισμό, επισυνάπτοντας το αρχείο PDF με την Έκθεση Συμμετέχοντος. Αφού λάβει την Έκθεση Συμμετέχοντος, ο Δικαιούχος Οργανισμός πρέπει να στείλει το ίδιο e-mail με τη συνημμένη έκθεση στην Εθνική Μονάδα του.Η Εθνική Μονάδα πρέπει να δημιουργήσει μια νέα έκδοση ΙΜΤ ώστε η Έκθεση Συμμετέχοντος να εισαχθεί σωστά στο ΜΤ και να είναι διαθέσιμη τόσο για το Δικαιούχο Οργανισμό όσο και για την Εθνική Μονάδα. 
4 Λοιπές ερωτήσεις 
4.1 Θέματα πληροφορικής 
Ορισμένες φορές, η ηλεκτρονική διεύθυνση είναι σωστή, αλλά το e-mail καταλήγει στο κουτί των ανεπιθύμητων ηλεκτρονικών μηνυμάτων (SPAM). Υπάρχει λύση για αυτό;  

Είναι κάτι που δεν μπορεί να ελεγχθεί από τους σχεδιαστές/προγραμματιστές. Εξαρτάται από τις ρυθμίσεις του προγράμματος «πελάτη» (e-mail client) ή του διακομιστή ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (e-mail server). Συνιστούμε να προστεθεί το ec.europa.eu σε μια λευκή λίστα μέσα στο e-mail client.
4.2 Περιβάλλον που χρησιμοποιείται – εκπαίδευση 
Θα υπάρξει μια νέα έκδοση του εργαλείου το Σεπτέμβριο. Θα συνοδεύεται από κάποια προγραμματισμένη εκπαίδευση; 
Όχι, δεν υπάρχει ανάγκη για νέα εκπαίδευση, θα αλλάξουν μόνο μερικά layout, οι υπάρχουσες βασικές λειτουργίες θα παραμείνουν οι ίδιες. 
Πότε μπορεί ο χρήστης της ΕΜ να ξεκινήσει να δουλεύει με το Εργαλείο Κινητικότητας; 
Οι χρήστες της ΕΜ μπορούν να ξεκινήσουν να δουλεύουν με το Εργαλείο Κινητικότητας αμέσως μετά την εκπαίδευση στο περιβάλλον δοκιμής (Αποδοχή).
4.3 Περιβάλλον που χρησιμοποιείται – Εγχειρίδιο 
Θα είναι οι παρουσιάσεις PPT της εκπαίδευσης διαθέσιμες στο Circa;
Ναι, οι παρουσιάσεις θα είναι διαθέσιμες στο Circa.
4.4 Θέματα επικοινωνίας 
Πως μπορεί να κανείς να επικοινωνήσει με τους σχεδιαστές/προγραμματιστές π.χ. για τη βελτίωση των ηλεκτρονικών εντύπων (eForms);
Ακολουθείστε τη ροή επικοινωνίας IMT. Τα δελτία σας θα προωθηθούν στην ομάδα διαχείρισης ηλεκτρονικών εντύπων  (e-forms team) και θα εξεταστούν αναλυτικά. 
4.5 Νέα Διεπαφή (Interface)
Σχετικά με τις Εθνικές Μονάδες (ΕΜ) που θα ξεκινήσουν να χρησιμοποιούν το ΜΤ τον Ιούνιο του 2011: Αν οι εκθέσεις σταλούν με την παλιά διεπαφή, θα μπορούν να εμφανίζονται στη νέα διεπαφή;
Ναι. Τα δεδομένα παραμένουν απαράλλαχτα. 
Είναι δυνατή η εξαγωγή των δεδομένων αυτής της έκδοσης στη νέα έκδοση; 
Δεν είναι αναγκαία η εξαγωγή κανενός δεδομένου γιατί το μόνο που αλλάζει είναι η διεπαφή, τα δεδομένα παραμένουν στη βάση δεδομένων.

4.6 Μετάφραση 
Η μετάφραση που θα πραγματοποιηθεί τον Ιούνιο θα είναι διαθέσιμη για την έκδοση του Σεπτεμβρίου; 
Ναι, τα περισσότερα πεδία θα είναι τα ίδια, και θα πρέπει να μεταφραστούν μόνο τα τμήματα της διεπαφής που έχουν αλλάξει. 

4.7 Δοκιμές 
Υπάρχει τρόπος να εξασκηθούν οι Δικαιούχοι-χρήστες στη χρήση του Εργαλείου Κινητικότητας; Αν ναι, ποιος είναι ο καλύτερος τρόπος; Η χρήση ενός dummy project (μη υπαρκτού σχεδίου)στην Παραγωγή ή στο περιβάλλον αποδοχής;    
Τα dummy projects απαγορεύονται στην Παραγωγή. Τα σχέδια μπορούν να δημιουργηθούν στο περιβάλλον LLPLinkTest και να μεταφερθούν στο MT – Acceptance. Οι ΕΜ μπορούν να δημιουργήσουν δικαιούχους-χρήστες στο περιβάλλον MT – Acceptance για τα σχέδια.
4.8 Λοιπά Θέματα 
Μπορούν τα στατιστικά στοιχεία να είναι διαθέσιμα στους Δικαιούχους-Οργανισμούς στο μέλλον; 
Οι δικαιούχοι-χρήστες δεν έχουν πρόσβαση στις εκθέσεις Δικαιούχων Οργανισμών (BO), αλλά μπορεί να προσφερθεί μια άλλη λύση.  
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