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 Αθήνα, 15/05/2009

«Η συμβολή των Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών στην ενίσχυση

των συστημάτων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης»

Περίγραμμα σεμιναρίου
«ICT is pervasive in shaping all parts of our society economy and culture.  Since 2000, the European Union has stepped up its activities to improve e-learning and the development of digital competences through education.  This has continued under the Renewed Lisbon Agenda and the July 2008 Communication on the Renewed Social Agenda for Europe which have highlighted ICT as a key mechanism to create more social and economic opportunities for EU citizens and improve their access to quality services, also for education and training.»

“The use of ICT to support innovation and lifelong learning for all-A report on progress” 

Commission Staff Working Document (October 2008)

Το σεμινάριο εκκινεί από την παραδοχή του κεντρικού ρόλου, τον οποίο οι Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών οφείλουν να διαδραματίσουν στην διαμόρφωση της επιδιωκόμενης κοινωνίας της γνώσης καθώς και τη σημαντική συμβολή τους στην προσαρμογή των υφιστάμενων συστημάτων εκπαίδευσης και κατάρτισης στα νέα δεδομένα που θα προκύψουν από την έλευση της κοινωνίας της γνώσης.
Ήδη από το 2007 με την εισαγωγή του εκπαιδευτικού προγράμματος Δια Βίου Μάθηση, οι ΤΠΕ προβάλλουν ως προτεραιότητα, η οποία διατρέχει οριζόντια τα επιμέρους τομεακά προγράμματα-μεταξύ αυτών και το πρόγραμμα Leonardo da Vinci για την επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση.

Το έτος 2008 η ανακοίνωση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής με τίτλο «Ανανεωμένη κοινωνική ατζέντα: Ευκαιρίες, πρόσβαση και αλληλεγγύη στην Ευρώπη του 21ου αιώνα» έδωσε έμφαση στην καθοριστική συμβολή των ΤΠΕ προκειμένου οι Ευρωπαίοι πολίτες να αποκτήσουν πρόσβαση σε υπηρεσίες ποιοτικών προδιαγραφών, μεταξύ άλλων και για σκοπούς κατάρτισης.

Μέχρι σήμερα η ενσωμάτωση των ΤΠΕ στα συστήματα εκπαίδευσης και κατάρτισης των κρατών-μελών δεν έχει ακολουθήσει το ρυθμό των σχετικών εξαγγελιών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.  Οι πρωτοβουλίες που έχουν αναληφθεί σε επίπεδο χωρών έχουν καταφέρει να στρέψουν το ενδιαφέρον της κοινής γνώμης προς τις νέες δυνατότητες που αναδύονται για την εκπαίδευση και την κατάρτιση μέσω της οικειοποίησης των ΤΠΕ, ωστόσο η πλήρης αξιοποίηση και ενσωμάτωση του ισχυρού αυτού εργαλείου στα συστήματα εκπαίδευσης και κατάρτισης δεν έχει επιτευχθεί.

Στόχος του θεματικού σεμιναρίου είναι να ακροαστεί τον παλμό των εξελίξεων στον τομέα της συμβολής των ΤΠΕ στην ενίσχυση των συστημάτων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης αντλώντας υλικό από σχέδια που υλοποιήθηκαν με πρωτοβουλία ελληνικών φορέων, οι οποίοι κατόρθωσαν να συνδυάσουν επιτυχώς καινοτόμα αποτελέσματα και υψηλές προδιαγραφές ποιότητας στην επίτευξη των αποτελεσμάτων αυτών.  Οι εισηγήσεις που θα παρουσιαστούν θα αφορούν τόσο την χρήση ΤΠΕ για σκοπούς κατάρτισης όσο και κατάρτιση στην χρήση των ΤΠΕ ενώ η Εθνική Μονάδα θα προσφέρει συμβολικές τιμητικές διακρίσεις στους συντονιστές των σχεδίων.

Τα πρακτικά του σεμιναρίου και η σύνοψη των συμπερασμάτων θα δημοσιευθούν σε μια ολοκληρωμένη έκδοση της Ε.Μ.-Ι.Κ.Υ., η οποία θα διανεμηθεί τόσο στους ομιλητές και συμμετέχοντες του σεμιναρίου καθώς επίσης και στις αρμόδιες υπηρεσίες της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

To θεματικό σεμινάριο θα δομηθεί ακολούθως:

· παρουσίαση κεντρικών ομιλιών στην ολομέλεια του σεμιναρίου
· βράβευση των σχεδίων

Εκπαίδευση και Πολιτισμός


Πρόγραμμα Δια Βίου Μάθηση


Leonardo Da Vinci
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